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Especificações técnicas da pesquisa:
Tamanho da amostra, período da coleta de dados e área física de realização do trabalho:

A pesquisa foi realizada entre os dias 05 e 08 de maio, com cento e cinquenta cidadãos de Cachoeirinha. As entrevistas foram pessoais,
realizadas por telefone, a partir de ampla base de dados própria da Studio Pesquisas. A escolha desta abordagem decorreu da necessária

adequação dos métodos da pesquisa ao quadro de distanciamento social vigente em função da pandemia do coronavírus.

Intervalo de confiança e margem de erro:
Os resultados da pesquisa apresentam uma margem de erro de no máximo 8% para mais ou para menos, num intervalo de confiança de 95%.
Eventuais diferenças na totalização das tabelas decorrem de arredondamentos ou da supressão de não-respostas em tabelas de referência

cruzada.

Responsável técnico:
Roberto Garcia - Pós-graduado em Sociologia e Ciência Política - UFRGS
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VARIÁVEIS DE CONTROLE:
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Sexo:

Masculino 71 47,3%

Feminino 79 52,7%

Total 150 100,0%

47,3%

52,7%
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Faixa etária:

18 a 34 anos 32,7%

35 a 44 anos 20,0%

45 a 59 anos 26,0%

60 anos ou + 21,3%

Total 100,0%

32,7%

20,0%

26,0%

21,3%
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Nível de escolaridade:

Ensino Fundamental 35,3%

Ensino Médio 44,7%

Ensino Superior 20,0%

Total 100,0%

35,3%

44,7%

20,0%
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Condição de atividade:

Ativos 66,7%

Não ativos 33,3%

Total 100,0%

66,7%

33,3%
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Tipo de ocupação:

Trabalho formal 31,3%

Trabalho precário 19,3%

Autônomos/Empresários 15,3%

Aposentado/pensionista 18,0%

Outros tipos 16,0%

Total 100,0%

31,3%

19,3%

15,3%

18,0%

16,0%
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Região de moradia:

Oeste 42,7%

Norte 32,7%

Centro/Sul 24,7%

Total 100,0%

42,7%

32,7%

24,7%
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Renda familiar mensal média:

até R$ 2.090,00 37,3%

de R$ 2.091,00 até R$ 3.135,00 30,0%

+ de R$ 3.136,00 26,0%

NS/NR 6,7%

Total 100,0%

37,3%

30,0%

26,0%

6,7%
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Cor/raça:

Branca 84,0%

Não branca 16,0%

Total 100,0%

84,0%

16,0%
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Religião:

Católica praticante 21,3%

Católica não praticante 25,3%

Evangélicas 17,3%

Outras 8,7%

Não tem religião 27,3%

Total 100,0%

21,3%

25,3%

17,3%

8,7%

27,3%
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Diante da propagação do contágio do coronavírus, a Prefeitura tem adotado uma série de medidas visando reduzir a
sua propagação...

O fechamento do comércio e dos serviços provoca a diminuição da atividade econômica e aumenta o risco de desemprego. Diante disto, você acha que

vale a pena o sacrifício para diminuir a ameaça à vida das pessoas?

Sim 113 75,3%

Não 26 17,3%

NS/NR 11 7,3%

Total 150 100,0%

Sim (75,3%)

Não (17,3%)

NS/NR (7,3%)
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Na sua opinião, tem alguma atividade que deveria estar

funcionando e que está fechada aqui em Cachoeirinha?

Sim 20 13,3%

Não 112 74,7%

NS/NR 18 12,0%

Total 150 100,0%

Sim (13,3%)

Não (74,7%)

NS/NR (12,0%)

O que deveria estar aberto?

(Entrevistados que querem mais abertura de atividades)

comércio em geral 9 45,0%

escolas 2 10,0%

lojas de carro e oficinas 2 10,0%

academias 1 5,0%

comércio de vestuário 1 5,0%

Corsan e RGE 1 5,0%

INSS e o SINE 1 5,0%

pequenas e micro empresas 1 5,0%

restaurantes 1 5,0%

shoppings 1 5,0%

Total 20 100,0%

45,0%

10,0%

10,0%

5,0%

5,0%

5,0%

5,0%

5,0%

5,0%

5,0%
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Na sua opinião, tem alguma atividade que deveria estar fechada e

que está funcionando aqui em Cachoeirinha?

Sim 51 34,0%

Não 77 51,3%

NS/NR 22 14,7%

Total 150 100,0%

Sim (34,0%)

Não (51,3%)

NS/NR (14,7%)

O que deveria estar fechado?

(Entrevistados que querem mais rigor no distanciamento social)

Academias 13 25,5%

comércio em geral, não essencial 9 17,6%

bares 6 11,8%

shoppings, lojas de roupas, móveis, material de construção 6 11,8%

lojas de roupas 4 7,8%

restaurantes, lancherias, pastelarias 4 7,8%

bazares e lojas pequenas 2 3,9%

farmácias 2 3,9%

aglomeração de pessoas nas lojas de conveniência do posto 1 2,0%

bares, academia 1 2,0%

igrejas 1 2,0%

O Parque de Cachoeirinha 1 2,0%

salão de beleza 1 2,0%

Total 51 100,0%

25,5%

17,6%

11,8%

11,8%

7,8%

7,8%

3,9%

3,9%

2,0%

2,0%

2,0%

2,0%

2,0%
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A Prefeitura contratou médicos e montou um Hospital de Campanha com 60 leitos no Ginásio Municipal do bairro Anair para atender pacientes graves com Covid-19. Você

soube ou ouviu falar desta medida?

Soube 75 50,0%

Ouvi falar 45 30,0%

Não soube nem ouvi falar 30 20,0%

Total 150 100,0%

Soube (50,0%)

Ouvi falar (30,0%)

Não soube nem ouvi falar (20,0%)

Comparando com o que você esperava da Prefeitura para enfrentar a

pandemia, esta medida representa mais ou menos do que você esperava?

Mais do que eu esperava 49 32,7%

O que eu esperava 66 44,0%

Menos do que eu esperava 27 18,0%

NS/NR 8 5,3%

Total 150 100,0%

Comparando com o que você acha necessário para Cachoeirinha

enfrentar a pandemia, esta medida é suficiente ou insuficiente?

Suficiente 87 58,0%

Insuficiente 54 36,0%

NS/NR 9 6,0%

Total 150 100,0%
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A Prefeitura adquiriu 300 kits para teste do coronavírus. Esta medida representa

mais ou menos do que você esperava que a Prefeitura fizesse?

Mais do que eu esperava 16 10,7%

O que eu esperava 26 17,3%

Menos do que eu esperava 96 64,0%

NS/NR 12 8,0%

Total 150 100,0%

10,7%

17,3%

64,0%

8,0%

A Prefeitura tem desinfectado locais de grande circulação de pessoas. Esta medida

representa mais ou menos do que você esperava que a Prefeitura fizesse?

Mais do que eu esperava 42 28,0%

O que eu esperava 63 42,0%

Menos do que eu esperava 37 24,7%

NS/NR 8 5,3%

Total 150 100,0%

28,0%

42,0%

24,7%

5,3%



18

Studio Pesquisas e Consultoria Ltda
Rua General João Telles 524/1001
Porto Alegre (Bom Fim) RS
CEP 90035-120

  p e s q u i s a s

s  t  u  d  i  o

Fone 55 51 99987-2689
studio@studiopesquisas.com.br

www.studiopesquisas.com.br

Na sua opinião, as pessoas ficarem em casa AJUDA MUITO, AJUDA POUCO, ou NÃO AJUDA EM NADA a diminuir a propagação do coronavírus?

Média =1,83 Desvio-padrão =0,47

Valorização dos itens de escala: 2 (AJUDA MUITO) ; 1 (AJUDA POUCO) ; 0 (NÃO AJUDA EM NADA) ; - (NS/NR)

AJUDA MUITO 84,7%

AJUDA POUCO 8,0%

NÃO AJUDA EM NADA 4,0%

NS/NR 3,3%

Total 100,0%

AJUDA MUITO (84,7%)

AJUDA POUCO (8,0%)

NÃO AJUDA EM NADA (4,0%)

NS/NR (3,3%)
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Você aprova ou desaprova a atuação do Governo Federal frente à pandemia?

Aprovo 49 32,7%

Desaprovo 98 65,3%

NS/NR 3 2,0%

Total 150 100,0%

Aprovo (32,7%)

Desaprovo (65,3%)

NS/NR (2,0%)
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PREOCUPAÇÃO E INFORMAÇÃO:
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De um modo geral, como você diria que a maioria das pessoas a sua volta está se comportando em relação ao coronavírus?

As pessoas não estão levando os riscos a sério o suficiente 42,7%

As pessoas estão se preocupando na medida certa 50,0%

As pessoas estão exagerando os riscos reais de pegarem o vírus 4,7%

NS/NR 2,7%

Total 100,0%

As pessoas não estão levando os riscos a sério o suficiente (42,7%)

As pessoas estão se preocupando na medida certa (50,0%)

As pessoas estão exagerando os riscos reais de pegarem o vírus (4,7%)

NS/NR (2,7%)
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De um modo geral, você diria que está com MUITO MEDO, UM POUCO DE MEDO ou NÃO TEM MEDO NENHUM de ser contagiado pelo coronavírus?

Média =1,07

Valorização dos itens de escala: 2 (MUITO MEDO) ; 1 (UM POUCO DE MEDO) ; 0 (NÃO TEM MEDO NENHUM) ; - (NS/NR)

MUITO MEDO 30,7%

UM POUCO DE MEDO 43,3%

NÃO TEM MEDO NENHUM 24,0%

NS/NR 2,0%

Total 100,0%

MUITO MEDO (30,7%)

UM POUCO DE MEDO (43,3%)

NÃO TEM MEDO NENHUM (24,0%)

NS/NR (2,0%)
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Você ou alguém que você conhece está ou esteve com os sintomas do coronavírus?

Sim 24,0%

Não 76,0%

Total 100,0%

Sim (24,0%)

Não (76,0%)
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Você conhece alguém que tenha falecido por causa das complicações causadas pelo coronavírus?

Sim 6,7%

Não 93,3%

Total 100,0%

Sim (6,7%)

Não (93,3%)
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Você conhece alguém que morreu de outra doença por falta de atendimento nos últimos 30 dias?

Sim 4,7%

Não 95,3%

Total 100,0%

Sim (4,7%)

Não (95,3%)
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TRABALHO E RENDA:
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Você está sendo obrigado a trabalhar fora da sua casa?

Sim, todos os dias 39 26,0%

Sim, mas não todos os dias 14 9,3%

Não, estou em teletrabalho em casa 17 11,3%

Não estou trabalhando neste momento 30 20,0%

Não trabalho 50 33,3%

Total 150 100,0%

26,0%

9,3%

11,3%

20,0%

33,3%
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Qual a probabilidade de que o seu salário se reduza durante esta crise, MUITO GRANDE, GRANDE, PEQUENA OU NENHUMA?

(Entrevistados que trabalham)

Média =1,78

Valorização dos itens de escala: de 3 (MUITO GRANDE) a 0 (NENHUMA)

MUITO GRANDE 35 35,0%

GRANDE 30 30,0%

PEQUENA 13 13,0%

NENHUMA 22 22,0%

Total 100 100,0%

35,0%

30,0%

13,0%

22,0%



29

Studio Pesquisas e Consultoria Ltda
Rua General João Telles 524/1001
Porto Alegre (Bom Fim) RS
CEP 90035-120

  p e s q u i s a s

s  t  u  d  i  o

Fone 55 51 99987-2689
studio@studiopesquisas.com.br

www.studiopesquisas.com.br

...que a empresa na qual trabalhas tenha que fechar durante a crise, MUITO GRANDE, GRANDE, PEQUENA OU NENHUMA?

(Entrevistados que trabalham)

Média =0,94

Valorização dos itens de escala: de 3 (MUITO GRANDE) a 0 (NENHUMA)

MUITO GRANDE 9 9,0%

GRANDE 18 18,0%

PEQUENA 31 31,0%

NENHUMA 42 42,0%

Total 100 100,0%

9,0%

18,0%

31,0%

42,0%

Cerca de dois terços das pessoas que estão trabalhando acham que a chance de redução salarial é grande ou muito
grande. O risco das empresas fecharem em função da crise, preocupa menos, cerca de 25%. Mais de 70% das

pessoas economicamente ativas, consideram este risco pequeno ou inexistente.
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...que percas teu emprego durante a crise, MUITO GRANDE, GRANDE, PEQUENA OU NENHUMA?

(Entrevistados que trabalham)

Média =1,01

Valorização dos itens de escala: de 3 (MUITO GRANDE) a 0 (NENHUMA)

MUITO GRANDE 15 15,0%

GRANDE 14 14,0%

PEQUENA 28 28,0%

NENHUMA 43 43,0%

Total 100 100,0%

15,0%

14,0%

28,0%

43,0%

A pesquisa revela que as pessoas estão mais preocupadas em perder parte da sua renda do que com a perda do
emprego.
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Você conhece alguém que perdeu o emprego por causa da epidemia de coronavírus?

(Entrevistados que trabalham)

Sim 58 58,0%

Não 42 42,0%

Total 100 100,0%

Sim (58,0%)

Não (42,0%)
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Caso você precise de ajuda financeira para enfrentar o período da epidemia, a chance de você receber ajuda da sua família é MUITO GRANDE, GRANDE, PEQUENA OU

NENHUMA?

(Entrevistados que trabalham)

Média =1,30

Valorização dos itens de escala: de 3 (MUITO GRANDE) a 0 (NENHUMA)

MUITO GRANDE 12 12,0%

GRANDE 35 35,0%

PEQUENA 24 24,0%

NENHUMA 29 29,0%

Total 100 100,0%

12,0%

35,0%

24,0%

29,0%



33

Studio Pesquisas e Consultoria Ltda
Rua General João Telles 524/1001
Porto Alegre (Bom Fim) RS
CEP 90035-120

  p e s q u i s a s

s  t  u  d  i  o

Fone 55 51 99987-2689
studio@studiopesquisas.com.br

www.studiopesquisas.com.br

...e a chance de você receber ajuda de amigos é MUITO GRANDE, GRANDE, PEQUENA OU NENHUMA?

(Entrevistados que trabalham)

Média =0,74

Valorização dos itens de escala: 3 (MUITO GRANDE) ; 2 (GRANDE) ; 1 (PEQUENA) ; 0 (NENHUMA) ; - (NS/NR)

MUITO GRANDE 2 2,0%

GRANDE 13 13,0%

PEQUENA 38 38,0%

NENHUMA 41 41,0%

NS/NR 6 6,0%

Total 100 100,0%

2,0%

13,0%

38,0%

41,0%

6,0%
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...e a chance de você receber ajuda do Governo é MUITO GRANDE, GRANDE, PEQUENA OU NENHUMA?

(Entrevistados que trabalham)

Média =0,79

Valorização dos itens de escala: 3 (MUITO GRANDE) ; 2 (GRANDE) ; 1 (PEQUENA) ; 0 (NENHUMA) ; - (NS/NR)

MUITO GRANDE 3 3,0%

GRANDE 17 17,0%

PEQUENA 34 34,0%

NENHUMA 43 43,0%

NS/NR 3 3,0%

Total 100 100,0%

3,0%

17,0%

34,0%

43,0%

3,0%
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EFEITOS E EXPECTATIVAS:
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Você tem usado máscara quando anda em locais públicos ou estabelecimentos comerciais ultimamente?

Sim, sempre 90,0%

Sim, quase sempre 5,3%

Sim, às vezes 2,0%

Não, nunca 2,0%

NS/NR 0,7%

Total 100,0%

90,0%

5,3%

2,0%

2,0%

0,7%
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Na sua opinião, quanto as máscaras reduzem o contágio do coronavírus?

Muito 69,3%

Pouco 26,7%

Nada 1,3%

NS/NR 2,7%

Total 100,0%

Muito (69,3%)

Pouco (26,7%)

Nada (1,3%)

NS/NR (2,7%)
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Quanto tempo ainda você acha que o atual surto de coronavírus durará...

Média =2,19 Desvio-padrão =0,76

Valorização dos itens de escala: 1 (Um mês) ; 2 (Alguns meses) ; 3 (Cerca de um ano) ; 4 (Mais de um ano) ; - (NS/NR)

Um mês 16 10,7%

Alguns meses 91 60,7%

Cerca de um ano 15 10,0%

Mais de um ano 13 8,7%

NS/NR 15 10,0%

Total 150 100,0%

10,7%

60,7%

10,0%

8,7%

10,0%
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Quando você acha que será seguro abandonar as medidas de distanciamento social e reabrir o comércio e os serviços normalmente?

Média =3,65 Desvio-padrão =0,82

Valorização dos itens de escala: 1 (Agora mesmo) ; 2 (Dentro de umas duas semanas) ; 3 (Dentro de um mês +/-) ; 4 (Ainda vai levar alguns meses) ; 5 (Dentro de um ano ou mais) ; - (NS/NR)

Agora mesmo 6 4,0%

Dentro de umas duas semanas 4 2,7%

Dentro de um mês +/- 27 18,0%

Ainda vai levar alguns meses 89 59,3%

Dentro de um ano ou mais 7 4,7%

NS/NR 17 11,3%

Total 150 100,0%

4,0%

2,7%

18,0%

59,3%

4,7%

11,3%
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